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השכונות דרך .­מם7רלי ררנ עורפי כביש סקילת
גרוס . .י ש ח"כ הצעת ­. ירושלים מערב בצפון החרדיות

בברכה וטקדם הישיבה את פותח אני ; ארידור . י היו"ר
היום שלנו הנושא , שלנו וןאורחים ^1ת ""
מערב בצפון החרדיות השכונות ררך ורב­ססלו­לי עורפי כביש "סלילת : הוא

, ורדיגר לחה*כ הדיבור דשות , גרוס . ש"י חה"כ של הצעה ­ ירושלים*

של שורה הוקמה ירושלים בצפון ; ורדיגר . א
מיג רחי , מרוממה שמתחילה שכונות
עד צאנז קרית , תורה עזרת , אוגססרדורף , אתרי , מטרסדורף שכונת דרך

מלחמת לפני עוד לקום , למעשה , התחילו האלה השכונות , מורחבת סנהדריה
מטרסדורף שכונת , ירושלים של הצפוני הגבול , למעשה , היה זה . הימים ששתי
בכמה מאוכלסות אלו שכונות , המשיכו וכך זה באזור הראשונה השכונה היתה

וכוי ירושלים עירית , השיכון משרד : המאכלסים הגורמים . משפחות אלפי
. והחסרובות היתרונות כל עט הדתי לציבור שמיועד אזור זה באזור ראו
החרדי מהציבור חלק לרכז , מסויימת מדיניות היתה בעיות למנוע בכדי

זה את ואמרתי לי שידוע כמה עד . לירושלים מחו­ן שהוא מסויים באזור
מחוז טפקד אצל ירושלים במשטרת העיריה נציג עם שהתקיימה בפגישה

עזבתי . חרדית בסב­יבה לירושלים *א מת לגור עברתי אישית אני ­ ירושלים
ביניהם טוב ­מרגיש שאני יהודים בין לחיות בכדי דיזינגוף רחי את

בירושלים הצפוניות לשכוגות שהגיע הציבור רוב , ובחגים בשבתות במיו1זד
, משלו אווירה לו יש ובחגים שבשבת אזור שרצה ציבור הו*

האחרונות השנים עשר במשך ­ נוסף דבר
הפרנסה לא אשר הרווחה מארצות משפחות מאות זה באזור והתיישבו עלו

, , , ילדיהם את לחנך הרצון אלא , לבאן אותם הביאה

ההצעה על שתדבר , אליך בקשה לי יש ; אריךור . י "ר יו ה
: , גרוס *כ חה של

חומר נותן רק אני , להצעה שייך זה ; ורדיגר . א
. לענין רקע

יושבים לא , שם שיושבים היהודים
התכניות הן מה יודעים ולא מחוזיות ובוועדות ערים בנין בוועדת

העיריה , לעבוד מתחילים שבשטח מדגישים הם פתאם . השיכון משרד של
עם ירושלים את לחבר צריך אשר כביש תכננו השיכון משרד עם ביחד

תסתכלו אם , זאת לתכנית ומתנגד הדתי הציבור התעורר ולכן *רמות*
בציבור גות התחש שום ללא הכביש סלילת את שתכ3­2ו לראות תוכלו במפות

גם ואולי מבחינתנו ביותר הגרועה האלטרנטיבה את להם ובחרו הדתי
הוא הזה התכ7ון אם רב ספק , המתכננים מבחינת גם , , אחרו­ת מבחינות

, זאת למטרה יעיל והכי זול הכי תכנון

, ציבורי ועד הצפוניות בשכונות הקמנו
פגישות אלא , רם בקול חלילה ולא הוגנות פגישות והיו דיז­נים היו

אמר הוא ירושלים עירית ראש עם לנו שהיתה מאולתרת בפגישה , ענייניות
תביאו אתם אם ? אחרות הצעות , אחרות אלטרנטיבות לכם יש , רבותי : לנו

האדריכל , כביבול משלכם איש אותה ויציע שלנו הבעיות על שתענה הצעה לי
את ונבדוק נשקול אנחנו , אחרת אלטרנטיבה יצ*עו באי­כוחו או שימברגר

בז­צינות* הדברים את קבלו , בפגישה שנכחו אלה , לא אחרים , האלש­רנטיבה

בין רציני ימ מו שמתנהל יודע אתה : ארידור . י היו"ר
המתלוננים ובין ירושלים עירית ראש

? ן העני להסדר
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, סו"ט כבר אין : ורדיגר . א

העיר ראש את בברכה לקדם רוצה אני ; ארידור . י יויר ה
, אתו שבאו האורחים יתר ואת קולק טדי

את לרכז , ודדיגר חהיכ , מסך מבקש אני
, אותה לפתור ניתן ואיך יקה ןיהפרובלמט בעני דבריך

ירושלים עירית שראש הוא הםצב כרגע : ורדיגר . א
, אלטרנטיבות שום מקבל לא שהוא הודיע

כמה עד , אופן בכל , מפיו נשמע עוד שבוודאי מםויימות הצעות הציע הוא
לא אשר זזזאת האלטרנטיבה את מקבלים לא זה באזור האזרחים , לי שידוע

, גרום חהיכ עיי הפנים כועדת הועלה הזה והנושא היות , הבעיות את פותרת
. מסקנות ותוציא הנושא את תשמע הפנים שוועדת מבקשים אנחנו

בנושא הדיוץ את להמשיך לא מציע אני ; קולק , ט ירושלים עירית ראש
. ימים חודש עד שבועיים למשך זה

אבל אחת בדרך משוכנעים , אמנם , אנחנו , דרכים מיני כל מחפשים אנחנו
אנחנו , לעזור שרוצים כך על שמחים אנחנו , אחרות דרכים לחפש ממשיכים

יתפרסם אשר ן דיו שכל חושב אני , מקרליך הרבי של ההצעות כל את בודקים
ומחפשים מדברים כאשר , פתרון למצוא קשה שיהיה לכך יגרום רק בעתונים מחר

לחיפוש עלרל­^ליזפריע רק פומבי ן דיו וכל . וו1תן למצוא אפשר פתרונות
ואני הצעה שלם לי אין , הצעה לשום להתיזחס רוצה לא אני לכן , פתרון
, שבועות ששה או חודש כעבור פגישה ולקבוע עכשו הדיון את לסיים מציע

, הבוקר בשעות היום כזאת פניה קבלתי ; ארידור . י היו"ר
מבחינת מאוחרת היתה הפגיה אבל ""

כזאת הצעה להציע לגטימי ל* שזה אומר לא אני . הוועדה של כינוסה
ואם מו*מ שמתנהל נבון זה אם הדיון פתיחת במהלך שאלתי גם ולכן
י , לזה תפריע הכנסת של הפנים שווע­דת סיבה אין אז ימ מו מתנהל

, הזה" בנושא^ לטפל עליה הטילה הכנסת שוועדת מכיוון נתכנסה הוועדה

של דבריו את ששמענו ­לאחז­ , קבור אני
, לסגת צד אף יחייב לא זה , הצעתו את בחיוב לקבל אפשרות שיש , העיר ראש
אם והיה , שבועיים במשך ולהידבר להפגש הצדדים את יחייב רק זה , מעמדתו
ולא והיה ; הדיון את ליחדש יבקשו שלא בוודאי , במוימ הבעיה על יתגברו

, הדיון את אחדש , הדייון את לחדש מישהו ויבקש הבעיה את יפתרו
הוועדה* חברי דעת מה לשמוע רוצה אבי

? כרגילה או כדחופה הועברה ההצעה האם ; בארי . י

, כדחופה ; ארידור . י היוייר

. מוימ לנהל מ* עם אין כי ימ מו אין ; קולק . ט ירושלים עירית ראש
הרועדה , החליטה המקומית הוועדה

1ם , מוימ לנהל מי עם אין זה ובענין חוקי מצב יש , החליטה המחוזית
, ועדים מיני כל יש כי , שמופיע ועד כל עם מוימ לנהל מחוייבת לא העיריה

אותם ולשתף אזרחים של חוג כל עם במגע לבוא מעוניינים מאד אנחנו
­­ יגידו הרבנים בוודאי , מוימ לזה לקרוא אבל , פתרונות אחר בחיפוש
. , ימ מו ן שאי

של הגדרתו לפי מוימ לזה אקרא אני ; ארידור , י יויר ה
את לשאול רוצה אני , העיר ראש של

לדחות שמסכימים או ­ התשובה את לנמק צורך אין , שאלה הכנסת חברי
שלא או פתרון חיפוש לשם מגעים שיתנהלו כדי שבועות למספר הדיון את

, הדיון את לדחות מסכימים
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מסכים" אני ; הכהן . מ

של הצעתו את מקבל הייתי אני ; ורדיגר א0
הצעג שזאת חושב ואני העיר ראש

אלה" לשבועיים העבורה שהופסק בתנאי אבל , טובה

לנהל כדי היום בא לא העיר ראש ; ר דו ארי י0 יו"ר ה
יש האם היא השאלה , כאן המו"מ את

. ' . ? לסדר הצעה

טעם שאין אומר אני , הצעה לי יש : ורדיגר . א
להמשיך ואת"כ העבודה את לסיים
המו"מ את ינהלו המפד"יל עם ביחד בעיריה שנציג1ו מסגים אני במו"מ"

אפשר אם , עקרוני ענין כאן יש , כבוד של ענין כאן אין . העיר ראש עם
, הדיון להפסקת טעם שיש יודע אני , הזאת העבודה את להפסיק יהיה

הועברה וההצעה הואיל , דעתי לעניות ; בארי . י
רק זאת לעשות ניתן , דחיפוץ כהצעה

המציעים* דעת על

טוב נימוק לתת רוצה אני לשכנע כדי ; ארידור , י היו"ר
לא הדיון , להצעה להסכים שכדאי

להצעה" להסכים כדאי למה מאד משכנע נקוק זה , היום יגמר

, העיר ראש של הצעתו את בברכה מקדם אני ; גרוס , ,י ש
אני ולכן לטובה מפנה בזוז רואה אני

הדיון את לדתות מסכימים שאנחנו , ורדיגד חה"כ של לדבריו מצטרף
הולכים שבאמת סימן יהיה זה , העבוךה את להפסיק אבל , לשבועיים­שלושה

הפתרון" מציאת לקראת

להענות אשמח אני קטנה שאלה על לי יענו אם ; מואב , ב
בכל סוכם שהנושא הזכיר העיר ראש , להצעה

, התכנון מוסדות של בהחלטות להתערב נוכל לא אנחנו , התכנון מוסדות
, ההחלטוח את שמבצעת כרשות כאן מופיע העיר ראש

השיכון" .משרד . זה ; קולק , ט

את שמבצעת הרשות גנר^קו שיפוטך, בתחום זה ­ ; מואב , ב
ביצוע על מדובר האם התכנ­זן^ רשויות החלטות

אם ? אחר מישהו יךי על או סטטורית ועדה ע"י כחוק שאושרה החלטה של
בהתלטות פגיעה ואין הזה בנושא הע*יר ראש של מתשובתו שבע­רצון אהיה

. אסכים אני , *טטוטוריות ועדות ע"י שנתקבלו

מבין אני , הצעות שיש אמר העיר ראש כאשר ; הכהז , מ
מספר על מדובר , המשיח ימות על מדובר שלא

העבודה להפסקת הצעה כל , אותן לבדוק רוצה והוא לפניו שמונחות הצעות
שמקבלים או ; הדרכים משהי לאחת ללכת אפשר לדעתי , לכן , לפגם טעם משאירה

ההצעות בדיקת של הטוב לרצון זה את ומשאירים העיר ראש של הצעתו את
שאלה לא זאת לדיון נכנסת היא ואם לדיון נכנסת שהוועדה שאומרים או

, שבוע של ולא יום של
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, אומוי גוא בו פתק לי כתב בארי חה"כ ; ארידור . י היו"ר
קזמתקיייק דיון בגלל הטוגה יקן כאקזר
זה בנושא תקבל לא שהוועדה מציע הייתי קוו­ הסטטוס להשאדת הצדקה יש

: כך פרוצדורלית מבחינה לסכס יכוליס שאנחנו חושב אני . סיכוס שוס
המעונייניס בין מגעיס לאפשר בכדי הדיון המשך את דוחיס אנחנו

, הוועדה חברי של הפרן­צדורליות ההערות את שמע העיר ראש השוניס"
כך על נברך , בהצלתה יסתיימו והמגעים והיה , לבו לתשומת אותן יקח

של וזכותו ועדה חבר כל של זכותו , בהצלחה נסתיימו ולא והיה ; כולנו
, הוועדה את לכנס ולבקש הוועדה ליו"ר לפנות העיר ראש

יש האם , הוגן כסיכום לי נראה זה
עתה ננעל , הזה לסיכום התנגדות שאין מבין אני ? זה לסיכום התנגדות

, מתאימה בהזדמנות אותה ונקיים הישיבה את

14, 30 בשעה ננעלה^ הישיבה
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